



Под таким девизом 31 мая, в День отказа от курения, в Студенческом сквере стартует своеобразная антитабачная акция. Инициатором форума выступил Фонд «Чувашия», который активно борется с табакокурением.

«В антитабачную акцию приглашены руководители по воспитательной работе высших и средних специальных учебных заведений, представители студенческих советов, Центра «Здоровье», администрации г. Чебоксары, общественных формирований, – резюмировал вице-президент Фонда поддержки социальных и культурных программ «Чувашия» Михаил Федотов. – На центральной сцене Студенческого сквера в День отказа от курения предусмотрено проведение конкурса агитационных программ «Мы за здоровый образ жизни» среди школьных и студенческих коллективов, одновременно будут функционировать 18 площадок, на которых студенческие советы ССУЗов и ВУЗов представят свою работу по профилактике табакокурения».

Также будут работать 12 «здоровьесберегающих» площадок, на которых представители различных фитнес-клубов, боевых спортивных секций, нетрадиционных молодёжных видов спорта покажут своё профессиональное мастерство. А центр «Здоровье» выставит две палатки, в которых каждый желающий сможет пройти небольшое медицинское исследование и увидеть, если он курит, как пагубно на его организм влияет табачный дым.

Несомненно, антитабачная акция, в День отказа от курения, является эффективной формой ранней профилактики правонарушений против здоровья населения и позволит уберечь молодых от зла, имя которого никотин.

[Московский район г.Чебоксары](#)